
Για την «Αίτηση συμμετοχής »και την «Εγγραφή» σας στα προγράμματα μαζικού αθλητισμού του Δήμου 

Κηφισιάς ,ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα: 

Βήμα 1. Μπείτε στην ιστοσελίδα του Δήμου Κηφισιάς ,στο πεδίο << ΔΗΜΟΦΙΛΗ >> και πατήστε 

<<ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ>>. 

Βήμα 2.Επιλέξτε την  ηλεκτρονική διεύθυνση https://demos365kifisia.intellisoft.gr/ 

Βήμα 3.Συμπληρώστε τα στοιχεία της Αίτησης Εγγραφής Νέου Χρήστη στο δεξί μέρος της οθόνης σας 

(αναλυτικές οδηγίες υπάρχουν στην <<Βοήθεια Εγγραφής>>, προσοχή όχι ελληνικά στον κωδικό)  

Βήμα 4. Επιβεβαιώστε την Εγγραφή σας μέσα από το email που σας έχει αποσταλεί (κοιτάμε και τα spam). 

Βήμα 5.Κάντε <<Είσοδο Χρήστη>> με το email και τον Κωδικό που είχατε ορίσει  

Βήμα 6. Κάντε <<Αίτηση Συμμετοχής σε πρόγραμμα>> και ακολουθείστε τα βήματα επιλογής του 

προγράμματος . Εάν  επιθυμείτε να κάνετε Αίτηση Συμμετοχής για επιπλέον μέλη της οικογένειας 

επιλέγετε το πεδίο <<Καταχώρηση Νέου Μέλους>> και προσθέτετε τα στοιχεία του. 

Βήμα 7. Ανεβάστε τα δικαιολογητικά που σας ζητάει το πρόγραμμα της επιλογής σας. 

→ Εάν δεν υπάρχουν όλα τα δικαιολογητικά ,επιλέγετε το πεδίο << Αποθήκευση>> και όταν είστε 

έτοιμοι να  τα επισυνάψετε , κάντε είσοδο με τους κωδικούς σας και στην αίτηση σας  , επιλέξτε το 

εικονίδιο <<Ενέργειες>> ,στην συνέχεια στο εικονίδιο  (μολυβάκι) για να επισυνάψετε τα 

δικαιολογητικά. 

➢ Για τις  Ενοικίασεις-Κρατήσεις Γηπέδων Τέννις και άλλων αθλητικών χώρων ισχύουν τα 

πρώτα έξι βήματα εγγραφής νέου μέλους. Κατόπιν επιλέγω <<ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΓΗΠΕΔΩΝ>> και 

ακολουθώ τα βήματα του προγράμματος . Το μοναδικό δικαιολογητικό που χρειάζεται να 

επισυνάψατε  είναι η υπεύθυνη Δήλωση , η οποία βρίσκεται στα «χρήσιμα έγγραφα» 

➢ Για την  «ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ ΜΕ ΧΡΕΩΣΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ» ισχύουν τα πρώτα έξι βήματα 

εγγραφής νέου μέλους. Κατόπιν επιλέγω <<ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΔΑΚ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ >> και 

ακολουθώ τα βήματα του προγράμματος. Ανεβάστε τα δικαιολογητικά που σας ζητάει το 

πρόγραμμα της κολύμβησης.  

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΠΑΤΑΤΕ «ΝΕΑ ΚΡΑΤΗΣΗ» «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΔΑΚ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ» 

 

→ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΑΙΤΗΣΗ ΣΑΣ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ ΤΗΣ ΜΕ EMAIL ΑΛΛΑ 

ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΑΣ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΣΤΗΝ  ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ 

 
❖ Οι μέθοδοι πληρωμών είναι οι εξής:  

Η προαγορά πακέτου (τρίμηνο και πλήρους αθλητικής περιόδου - Οκτώβριος με Μάιο ) η οποία 

γίνεται πριν την πρώτη παρουσία . 

Μηνιαία συνδρομή η οποία ενεργοποιείται  μετά την πρώτη παρουσία στο πρόγραμμα  

❖ Το αποδεικτικό πληρωμής πρέπει να επιδεικνύεται στο Γυμναστή του προγράμματος . 

❖ Όλα τα νέα μέλη έχουν δικαίωμα για ένα δωρεάν δοκιμαστικό πριν την διαδικασία   

<<Αίτησης Εγγραφής>> 

 

Για περαιτέρω βοήθεια : 

→ μέσα στην πλατφόρμα να πατήσετε το πεδίο «ΒΟΗΘΕΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ» 

→ όταν συνδεθείτε πάνω δεξιά το «πράσινο ερωτηματικό» 

https://demos365kifisia.intellisoft.gr/

